

大谷報

本報經香港特區政府指定刊登法律性質廣告有效

Ta Kung Pao
www.takungpao.com

2013年1月 星期二 天晴乾燥 10°C-15°C
壬辰年十一月二十日
第39264號 今日出紙三疊十張 零售每份六元

中國忠旺

全球領先的交通運輸工業鋁型材研發製造商
產品應用於交通運輸、機械裝備製造及其它行業

忠旺行禮工業鋁材
追求卓越 引領未來



38萬人歡聲笑語夾岸倒數

2013發放正能量



▲角色扮演者舉起2013年的「讚好」紙牌
本報記者林良堅攝



▲置身飛揚的肥皂泡中，戴上2013頭飾的小童顯得分外可愛
本報記者林良堅攝



▼踏入2013年的一刻，聚集在時代廣場的人群齊聲歡呼
本報記者林良堅攝

2013年新年快樂！昨日是本港29年來最寒冷的除夕，但有38萬人無懼寒風，在寒冷天氣警告下湧到街上，聚集在維港兩岸齊聲倒數：「……5、4、3、2、1，新年快樂！」當時鐘踏正2013年元旦日凌晨零時，以會展為中心的海陸煙火匯演亦隨即展開，璀璨的煙火照亮了維港兩岸。2012年特區政府新班子上場，面對不少困難和挑戰，在新的一年，就讓港人繼續以自強不息精神，團結一致，為整個社會發放正能量。

本報記者 林曉晴 實習記者 楊致珩 鄧碧輝

雖然昨日是本港29年來最寒冷除夕，昨早最低氣溫不足8度，亦無阻港人上街倒數迎新年的熱情。維港兩岸約有38萬人觀賞倒數煙火匯演，銅鑼灣時代廣場附近，則估計有10萬人參與倒數活動。

會展海陸煙火有驚喜

本港多個商場亦舉辦大型倒數活動，有不少公司提早讓員工下班，中午開始，街上已出現人潮，尖沙咀、旺角及銅鑼灣等旺區，更是人潮如湧，擠得水泄不通。

旅發局主辦的除夕倒數活動今年首次移師會展一帶舉行，合共有6幢大廈參與活動，包括會展、海港中心、入境事務大樓、稅務大樓、合和中心及夏愨大廈。傍晚時分，觀賞煙火人群已陸續聚集，晚飯過後，尖沙咀星光大道及文化中心等地，更是人頭湧湧，希望爭取有利位置觀賞倒數，有攝影發燒友表示，早於早上8時許便到海旁「霸位」，他表示，為拍得「靚相」，「罰企」10多小時也值得。在晚上11時開始，每隔15分鐘，6座參與的建築

物分別在樓頂發放象徵不同意義的「許願流星」，不少市民見到「流星」飛墜，紛紛緊閉雙眼許願，為新的一年送上祝福。

快將踏入午夜的一刻，會展外牆的巨型熒幕進入10秒倒數，市民情緒開始高漲，歡呼聲此起彼落，最後10秒倒數時，除會展以外的5幢建築物，發放數字煙火圖案進行10秒倒數，倒數聲響徹雲霄，「新年快樂！」一聲過後，煙火匯演正式展開，由維港海面漸次發放，繼而是會展樓頂，最後是其他5幢建築物樓頂，煙火層層推進，伴以「爆竹」及「口哨」等的音效。整場匯演歷時約8分鐘，在場市民觀賞時不斷發出驚嘆聲，不少人表示今次的海陸煙火迎新的確「有驚喜」。

時代廣場愈夜愈精彩

另一倒數熱點銅鑼灣時代廣場愈夜愈精彩，早於黃昏，廣場已人潮如湧，10萬人在蘋果燈下舉行派對，不少人戴上大會

派發印有「2013」字樣的皇冠假髮及拍打氣棒，接近凌晨時分，蘋果倒數燈飾逐一亮起，令在場人士情緒升溫，倒數完畢，6層樓高的英文字樣「我愛香港」燈飾瞬間亮起，屏幕打出「香港好」字樣，令在場市民的情緒推上高峰，不少人更即場與身邊人擁抱。

入夜後，大批市民湧往中環蘭桂坊參與倒數活動，不少美少女無懼寒風，以短裙、熱褲「上陣」，亦有不少人打扮趣怪，以動物或動人物造型遊走在蘭桂坊街頭，不少外國遊客和內地遊客與市民一道手持啤酒在街上相互祝福。

新的一年，不少市民希望香港前景更好及社會有更多正能量。市民曾太表示，現時香港存在不少矛盾問題，希望大家可以找到解決方法和平共處，相互包容。她認為，本港貧富懸殊問題嚴重，希望政府可多協助基層市民。另一名市民吳先生，希望港人可接受各種意見，減少紛爭，令社會更和諧。

新年快樂

本報二〇一三年一月一日(星期二)放假一天，二日(星期三)無報，三日照常出版。

大谷報 全人鞠躬

責任編輯：梁曉斌
美術編輯：馮自培

新年新願望



加人工賺多啲

從事金融業的林先生表示，來年的新年願望是希望加人工或賺多點錢。他指出，現時通脹高企，百物騰貴，錢愈來愈「唔見使」，希望人工加幅可追上通脹，「有啲錢使下」。此外，他認為本港失業率雖未有上升，但希望能進一步減低，「最緊要人人有工做！」林先生建議政府多推出基建工程，創造就業機會，協助基層市民。個人方面，他希望身體健康。



與女朋友和好

李先生表示，他正與女朋友吵架，因此他新年的願望，是希望可與女朋友和好如初。李先生亦指，曾與女朋友約好一起到台灣旅遊，但現時因吵架未能實現，希望與女朋友和好後，能夠結伴一起去台灣旅行。從事飲食業的他希望來年收入可增加，「賺多啲錢」，並希望可獲得更多工作機會，事業發展順利。



開餐廳圓夢想

姚小姐從事金融業，她表示，在過去一年，自己在工作上未有盡力，表現較為懶散，希望在新一年，自己可戒掉這個壞習慣，能夠在工作上更加勤力。姚小姐又透露，開餐廳是她個人的夢想，希望新一年可達成心願。除了個人方面的願望，姚小姐認為，過去一年本港很多人都充滿怨氣，她希望港人們可減少埋怨，積極為未來計劃。



更多利民措施

鍾小姐從事會計業，她表示，通脹高企，物價愈來愈貴，已經省吃儉用，但每月收入仍然只是剛剛夠花費，因此，新一年的新年願望，她希望可以加人工，提高生活質素。此外，她亦希望身體健康，有健康身體去做想做的事。她並認為，過去一年社會存在不少問題，不同市民都有不同的訴求，希望政府可多聽市民意見，推行更多利民措施，以實際行動幫助市民。



▲以會展為中心的海陸煙火連續發放
本報記者林少權攝